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Прослављена крсна слава Епископа 
шумадијског Јована

Празник Обновљења храма Светог великомученика Георгија – Ђурђиц, 
свечано је прослављен у Саборном храму у Крагујевцу у суботу 16. новембра 
2019. године. Његово Преосвештенство Епископ шумадијски Господин Јован 
служио је свету архијерејску Литургију уз саслужење високопреподобног 
архимандрита Прокопија, госта из Антиохијске патријаршије, као и 
свештенства и монаштва Епархије шумадијске. У славу и част светог 
великомученика Георгија освећен је и пререзан славски колач Владике 
Јована, за чије здравље и спасење су се сви присутни помолили Господу, 
извештава ђакон Урош Костић из Информативне службе Епархије шумадијске.

Након прочитаног Јеванђеља, протојереј–ставрофор др Зоран Крстић, ректор 
Богословије Светог Јована Златоустог у Крагујевцу је на почетку беседе 
честитао славу Епископу Јовану рекавши да “Владика Јован предстоји 



евхаристијском заједницом у Шумадији и моли се за све нас”. “Па тако исто 
да и ми данас њему пожелимо да се његов заступник и заштитник пред 
Господом, свети Георгије, непрестано моли за њега”, рекао је отац Зоран 
(звучни запис 1).

У наставку свете Литургије Владика је са присутним верницима преломио 
славски колач, а у складу са древном традицијом, у поподневним сатима 
Епископ је приредио трпезу љубави за своје госте. Међу сабранима су били и 
Преосвећени Епископи врањски Г. Пахомије и браничевски Г. др Игнатије, као 
и архимандрит мр Алексеј (Богићевић), игуман манастира Светог Луке у 
Бошњану.

Топлини славске трпезе допринео је и Епископ браничевски Игнатије који је 
добром домаћину честитао крсну славу и том приликом нагласио да је ова 
дивна трпеза, коју је Епископ Јован приредио, проистекла из јеванђељских 
обичаја и да је то суштина славе – угостити другог човека, угостити путника, 
угостити Господа (звучни запис 2).

„Браћо и сестре, од срца се захваљујем Епископу Игнатију, мом комшији, а 
наш народ каже да је комшија пречи него ли брат на страни” рекао је у свом 
слову благодарности Преосвећени Епископ шумадијски Јован и исказао 
велику радост поводом овог сабрања у средишту Цркве Божије у Шумадији. 
“Мислим да треба што чешће да се састајемо у разговорима, јер где има 
разговора има и разумевања”, рекао је Владика на крају овогодишње 
прославе Ђурђица и благословио све сабране (звучни запис 3).
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